

全国群众登山健身大会从化站举行

关注男



新任中国男篮主教练杜峰的压力不小

羊城晚报讯 记者苏荐报道:2019年全国群众登山健身大会“中国香港赛马会—广州从化站”活动昨天在广州市从化区从化云岭湿地公园主会场开幕。

本次活动由中国登山协会、广州市从化区人民政府和广州市体育总会主办,吸引近3000人参加。本次登山健身大会活动起终点设在从化区从化云岭湿地公园草坪,活动线路总长约12公里,累计爬升约400米,以机耕路和登山步道为主,为市民群众提供了极佳的徒步体验。

活动线路途经风光秀丽的艾米稻香小镇,活动现场及沿线还设有水陆空项目展演和文艺表演,俨然一场天地大舞台活动嘉年华盛会。

广州市少年儿童羽毛球公开赛落幕

羊城晚报讯 记者苏荐报道:2019年广州市少年儿童羽毛球公开赛昨天在广州市羽毛球运动管理中心落幕。

本次赛事由广州市羽毛球运动管理中心、广州市羽毛球协会主办,吸引了逾600名青少年羽毛球爱好者参加。本次赛事参赛对象为9岁至13岁的青少年儿童,共设有三个年龄组别的十个项目,分别是男女单打项目以及今年增设的9-11岁组别团体项目。

经过三天的激烈角逐,最终决出各组别前八名,其中,“粤羽”获丙组女子团体冠军,“番禺海沙”获丙组男子团体冠军,“广州星希望”获乙组女子团体冠军,“小虎队”获乙组男子团体冠军。

今年赛事项目比往年更为丰富,增设团体项目进一步扩大了赛事的覆盖面和影响力。

东京奥运男篮落选赛分档出炉

中国男篮位列第五档

羊城晚报讯 记者魏超然报道:国际篮联昨天正式公布了2020年东京奥运会男篮落选赛分档情况,24支参赛球队被分为六档,中国男篮被分在第五档。

具体分档情况如下。第一档:塞尔维亚、希腊、立陶宛、俄罗斯;第二档:捷克、巴西、意大利、波兰;第三档:克罗地亚、土耳其、斯洛文尼亚、波多黎各;第四档:德国、多米尼加、委内瑞拉、加拿大;第五档:新西兰、墨西哥、中国、韩国;第六档:安哥拉、突尼斯、塞内加尔、乌拉圭。

本月27日,奥运落选赛抽签仪式将在国际篮联总部瑞士举行,届时FIBA将从每个档次中抽出一支球队组成一个小组,共组成4个小组。男篮落选赛将在明年6月23日到6月28日举行,4个小组的第一名将获得2020年东京奥运会入场券。

由于没能从2019年篮球世界杯中直接获得奥运会参赛资格,中国队被迫参加强手如林的落选赛。第五档可以说是目前中国男篮的真实实力反映,今年的篮球世界杯小组赛,中国队以59比72不敌本次落选赛的第四档球队委内瑞拉队。第四档中的加拿大队、德国队的实力也很强劲,而前三档球队的实力比起以上球队更是只强不弱,第一档的塞尔维亚以及第二档的捷克、波兰都打进了今年篮球世界杯的八强。

按照目前的分档情况,中国队无论抽到哪个小组,都将面临极大的考验。对冲击东京奥运会的门票,通过落选赛锻炼队伍、磨合阵容、寻找差距是中国队更现实的目标。

广东队队与成都队交手,两员小将李雪怡、扎格尼泽分别奔和成都队外援拉戈诺和李芸杉,男棋手徐英伦和外援梁赞采夫也分别与李获、许翔宇握手言和。关键的主将之战,王皓借助执白先行之利,以凌厉的攻势击溃对手赵元赫的防线,为广东队锁定胜局。

上届冠军、“领头羊”中国移动上海队继续高歌猛进,凭借现任世界冠军居文君与超一流男外

秒左右时,咬牙坚持的霍华德顶着广东女篮外援鲍尔斯的贴身防守命中关键三分,将比赛拖入加时。

加时赛,受限体力两队命中率下降,广东女篮的内线优势此时显露无遗。李月汝连续在篮下打进,鲍尔斯冲击内线罚球得手,广东队将分差拉大到10分左右,一举锁定胜局。最终广东女篮主场以103比94险胜联赛“新军”内蒙古女篮,取得新赛季开门红,向实现卫冕目标迈出坚实的第一步。

此役广东女篮5人得分上双,其中杨力维29分为队内第一,黄思静和鲍尔斯也有20分入账,李月汝则拿到16分14篮板的大号两双,新加盟的张嘉慧也有不俗表现,拿到11分。广东女篮在助攻和篮板两项数据上均大幅领先对手,三分命中率则比对手略低。

羊城晚报记者 魏超然

国象甲级联赛

广东队力胜成都队



王皓在比赛中

羊城晚报天津讯 记者葛万里报道:“众弈杯”2019年中国国际象棋甲级联赛天津站昨日在龙顺度假庄园收枰,在最后一轮较量中,广东深圳龙岗队凭借主将王皓的得胜,以3比2力克成都蓉蓉俱乐部队,积分榜排名跃升到第四位。

国象联赛18轮赛后,上海队积30分遥遥领先,重庆队积25分随后,杭州银行队积22分居第三,广东深圳队积20分排第四,杭州宏达队积6分暂居末席。本站比赛是由中国国际象棋协会、沈阳中宣教育信息咨询有限公司联合主办,天津市北辰区文化和旅游局、天津市国际象棋协会承办,天津市北辰区棋类运动协会、天津万源龙顺度假庄园协办。

三国围棋擂台赛

杨鼎新豪取五连胜

羊城晚报讯 记者葛万里报道:第21届农心辛拉面杯三国围棋擂台赛昨日在韩国釜山战罢第六局,守擂的中国队先锋杨鼎新九段执白以1目半优势击败攻擂的韩国队第三员战将李东勋九段,达成五连胜,并将个人连胜奖累积到3000万韩元(约合人民币17.9万元)。

本局经过猜先,杨鼎新首次猜到了白棋。两人以流行的“二连星”布局后,序盘较量,李东勋在右下角的定型中出现失误,令黑棋右边三子无疾而终,局势瞬间失衡。仅交战50多手,在网上直播的电脑围棋程序,给白棋打出的胜率已接近90%。

劣势下李东勋祭出杀手,在

下方强行挑起战火,并形成了劫争。“打劫”中杨鼎新形势判断有误,主动“消劫”,结果白棋得不偿失,双方差距顿时大幅拉近。后半盘较量,杨鼎新主动“开劫”又略有亏损,令局势变得更加细微。好在最后官子阶段,杨鼎新冷静收束,再没出现失误,终于将微弱的优势保持到终局,以1目半之优势胜出。

首次代表中国队征战农心杯的杨鼎新表现优异,此战获胜后,按规定他已获得下届农心杯中国队的免选资格。今日杨鼎新继续坐落迎接日本队副将许家元的挑战。目前中国队五员大将毫发未损,韩国队和日本队均只剩两名队员战将,中国队夺冠前景看好。

中国女子篮球联赛正式开打 揭幕战,卫冕冠军险胜“新军”

WCBA·焦点

2019-2020赛季中国女子篮球联赛(WCBA)昨天打响揭幕战,卫冕冠军东莞新彤盛坐镇主场,迎来首次加入WCBA联赛的内蒙古女篮的挑战。双方在常规时间打得难解难分,加时赛中,在两队命中率下降的情况下,广东女篮内线优势尽显,最终广东女篮以103比94战胜内蒙古女篮,以新赛季卫冕目标开了个好头。

“新军”不惧场

上赛季,广东女篮击败八一女篮,勇夺队史首个WCBA总冠军。揭幕战赛前,中国篮协主席姚明为广东女篮的姑娘们颁发了总冠军戒指,并宣布新赛季WCBA联赛正式开打。

WCBA在新赛季扩军至19支球队,广东女篮在揭幕战的对阵内蒙古女篮就是WCBA的一支“新军”,这也是内

蒙古首次有俱乐部登上中国三大球顶级联赛的舞台,中国篮球名宿、内蒙古篮协主席巴特尔对此付出了颇多努力。赛季开始前,内蒙古女篮招兵买马,聚集了李珊珊、邱思明、魏伟等一批好手,外援霍华德更是在赛季开始前放出豪言——球队参赛的目标不仅是进入季后赛,而是夺得总冠军。

本场比赛的走势证明,霍华德并非在说大话,内蒙古女篮绝对称得上新赛季WCBA的一支劲旅。客场面对卫冕冠军、拥有众多现役国手的广东女篮,内蒙古女篮打得毫不畏惧,在霍华德的率领下,内蒙古女篮甚至在绝大部分常规时间保持着对卫冕冠军的微弱领先。

两队从第一节开始就陷入“绞杀”,比分交替领先。卫冕冠军和联赛新军各擅胜场,内蒙古女篮在罚球线附近的投篮命

中率极高,开场阶段近乎百发百中,广东女篮则在内线进攻和快攻反击方面更胜一筹。黄思静首节展现出了不错的进攻状态,她内外开花,6投4中首节独得10分,帮助广东女篮以26比23稍稍领先结束首节。

内线成关键

第二节广东女篮出现了注意力不集中的情况,传球失误不断,被对手多次反击得手,比分很快被反超。广东女篮及时止住了颓势,李月汝和黄思静频频冲击对手内线,但半场结束仍以43比46落后。下半场两队依然打得十分胶着,杨力维挺身而出,为广东队连续得分,内蒙古女篮则由外援霍华德率队苦苦支撑。霍华德本场堪称“拼命三郎”,她不仅拿下全场最高的31分,更是在末节一度拼到腿抽筋。末节还剩20

秒左右时,咬牙坚持的霍华德顶着广东女篮外援鲍尔斯的贴身防守命中关键三分,将比赛拖入加时。

高尔夫俱乐部

LPGA 加钱了

2020 赛季总奖金 7510 万美元

焦点新闻



业界资讯

广东高尔夫球会总经理举行管理交流会

羊城晚报讯 记者吴广崖、梁劲松报道:2019年第三-四季度“广东高尔夫球会总经理管理交流会”日前在佛山保利云东海高尔夫球会召开,来自广东省四十多家球会的总经理和行业资深人士参加了本次交流会。与会代表就2019华南俱乐部会员排名赛、各球会经营情况、如何建立和培养球会的品牌美誉度、球会智慧信息化解决方案等议题进行热烈分享,共同探讨新市场环境广东地区高尔夫行业的发展。

本次交流会恰逢成立十周年,十年来交流会为广东地区的高尔夫职业经理人搭建了相互交流、共同促进高尔夫的平台,为表彰十年来对广东高尔夫球会总经理管理交流会做出突出贡献的资深顾问和历任理事长,本次交流会专门对戴耀宗先生、李维景先生、邓京宏先生、费海龙先生颁发了交流会的荣誉顾问牌匾。

与会者围绕各大球会2019年1-3季度经营情况以及如何培育球会的品牌美誉度进行了交流和分享,本着相互学习共同推动行业发展的开放心态,各球会总经理们敞开心扉,对各自的经营、市场的机会和行业的挑战展开了具有建设性的意见分享,促进了球会间的交流与合作,为经营发展提供了新思路。



交流会为戴耀宗(左二)、李维景(左四)、邓京宏(左一)、费海龙(右一)颁发荣誉顾问牌匾

北京时间昨日,LPGA公布2020年赛程,其中包括在11个国家及地区举办的33场正式赛事以及两年一届的UL国际皇冠杯,赛事总奖金将达到7510万美元。

LPGA总裁麦克·万恩对于2020赛季表示憧憬:“随着2019赛季的结束和2020赛季的到来,我对LPGA的未来和我们的赞助商感到兴奋,总计7510万美元的奖金证明了全球赞助商和合作伙伴对我们的信任与支持。我即将进入我在LPGA的第二个十年,我们正处在LPGA开启新篇章的时刻。我们不止关心下一代球员的发展,这一代球员也是我们关注的重中之重。我们的很多球迷了解LPGA在美国为女子高尔夫作出的努力,但是未来他们更会讶异于我们在全球的影响力。”

2020赛季中,赛事奖金增加最多的是毕马威女子PGA锦标赛,这场赛季第三场大满贯赛的总奖金将增至430万美元,相比今年增加了45万美元。此外,赛季首场大满贯赛全日空锦标赛将增加总奖金至310万美元,相比今年增加了10万美元,这也是自2015年全日空冠名赛事以来,连续第六年增加奖金。

其余奖金增长的赛事包括:加拿大女子公开赛(235万美元,增加

10万美元),梅杰尔LPGA精英赛(230万美元,增加30万美元),陶氏大湖湾邀请赛(230万美元,增加30万美元),马拉松精英赛(185万美元,增加10万美元)和德克萨斯精英赛(140万美元,10万美元)。

全日空锦标赛是下赛季首个大满贯赛事,位于加利福尼亚州圣巴巴拉观澜湖乡村俱乐部的黛娜肖尔球场将连续第49年举办该赛事。美国女子公开赛将来到德克萨斯州休斯敦冠军高尔夫俱乐部,美国女子PGA锦标赛将在宾夕法尼亚州牛顿广场亚伦尼克高尔夫俱乐部举办。赛季最后两场大满贯赛将在欧洲举办,依云锦标赛将在法国埃维昂莱班的依云度假村高尔夫俱乐部,而AIG英国女子公开赛将来到苏格兰皇家特伦高尔夫俱乐部。

下个赛季,LPGA巡回赛将迎来在佛罗里达州的两场新赛季,共有四项赛事在阳光之州举办。在赛事揭幕战钻石度假村冠军赛一周后,新赛季揭幕里奇LPGA赛将于1月23日至26日在博卡拉顿的博卡里奥高尔夫俱乐部举行。四个月后,LPGA将回到佛罗里达州,新赛季锦标赛将于5月14日至17日在鹤鹑高尔夫俱乐部举办。11月,LPGA将在那不勒斯举办的CME巡回赛锦标赛结束整个

冯珊珊闪耀 CLPGA 旗舰赛

2008年开始征战LPGA的她,在今年7月份刚刚以超低杆数赢得了个人在LPGA的第十个冠军以及职业生涯的第二十二个冠军。

今年的中国女子公开赛将于12月5日至8日在东方(厦门)高尔夫乡村俱乐部举行,赛事总奖金210万人民币。2006年,当时的冯珊珊只有17岁,以业余身份首次参加中国女子公开赛便取得了排名T11的好成绩。回首当年,冯珊珊表示:“当时

觉得中国女子公开赛是我所参加过的最高级别赛事。可以跟国内外的职业球员同台竞技,对于青少年时期的我来说是非常好的学习机会。”

“其实每年都希望能回来参加中国女子公开赛,支持咱们国家自己的赛事,但由于赛程的原因无法实现,而今年,终于有了回国参赛的机会。”13年后再次露面中国女子公开赛,冯珊珊说到。

羊城晚报记者 吴广崖 梁劲松

赛季,这也是该赛事连续第七年作为赛季收官战,并且赛事冠军将获得女子高尔夫球史上最高单笔奖金150万美元奖金。

中国球迷熟悉的蓝湾大师赛,明年也将回归,作为LPGA亚洲春季系列赛的一部分,这项赛事将于3月5日至8日在中国海南岛举行。

羊城晚报记者 吴广崖 梁劲松

当今女子世界第一高真荣



总统杯·焦点

世界第一伤缺总统杯

替补出战的福勒要尽力将奖杯带回美国



里奇·福勒

以世界第一的身份进入总统杯美国队阵容的布鲁克斯·科普卡,北京时间11月21日宣布因为膝伤不得不退出2019年总统杯赛。随后,美国队长兼队员泰格·伍兹,选择了里奇·福勒来顶替科普卡退赛留下的空缺。

“我告诉伍兹队长,虽然一直在进行药物和康复治疗,但我现在仍然无法参加高尔夫比赛。”科普卡说,“能进入2019年总统杯阵容,是一个极高的荣誉。对于不能参赛,我表示十分遗憾。”

科普卡在上月举行的希杰杯中受伤。在济州岛周五的第二轮比赛中,他在球场上滑倒,加重了左膝原有的伤势,并即刻回到美国治疗。“自从在韩国受伤之后,我一直与伍兹保持着联系,向他保证我一定会尽全力,让自己以百分百的状态出现在澳大利亚的总统杯比赛上。”科普卡说:“不过,我仍然需要时间来康复。”

今年是科普卡第二次入选总统杯美国队。2017年在新泽西州自由全国俱乐部的比赛是他的首演,在四场比赛中,他获得两胜两负的战绩。在第一天四人两球赛上,他与丹尼尔·博格搭档,输给了南非组合乌修仁/格雷格;在最后一天的个人赛上,他败给了亚当·斯科特。而在四人四球赛上,他与达斯汀·约翰逊的组合两战两胜,为美国队赢得两分。

“布鲁克斯和我聊过,他很失望无法参加比赛。”队长泰格·伍兹说,“我告诉他,希望他早些恢复,他不能和我们一起出征澳大利亚是一件憾事。不管在球场上还是队伍里,他都是很重要的一分子。”

被伍兹选中顶替空缺的里奇·福勒,

将第三次披上总统杯美国队的红白蓝战袍。在2018-19赛季的美巡赛上,福勒赢得了自己的美巡第五冠——WM菲尼克斯公开赛,又在美巡大师赛上连续第二年冲进前十。他在整个赛季共有6次前十、11次前25。在整个积分榜上,福勒最终排名第11位——因为前8位球员才可以自动入选总统杯阵容,福勒只好当替补。

2017年的总统杯赛上,福勒四次出战,以3胜1平保持不败。“我与里奇谈过了,他同意加入美国队。”伍兹说:“他之前参加过两次总统杯,我曾经很认真地考虑过将他通过队长外卡选入队中。队友们也都很喜欢他、尊敬他。”

“当我听到布鲁克斯不能参赛的消息时,我为他、为整个队伍都感到不安。”福勒说,“然后我接到了来自布鲁克斯和老虎的电话。我很高兴他们能给我这个机会。参加团队赛的那几周,是我职业生涯至今难忘的几个星期。能够被老虎选中,与他、与其他队员一起并肩作战,是很特别的。”

“要想真正‘顶替’世界第一,是不可能的。”福勒说,“但我想向队友、向美国的高尔夫球迷保证,我会做好准备,尽自己的努力,将奖杯带回美国。”

伍兹也对福勒的参赛表示信心十足。“我知道,他会为我们贡献很多,我们对今年的比赛都很激动。”美国队长说道:“球场很出色,球迷们会很热情,而我们也将对最棒的对手。我们已经做好准备。”

总统杯将于今年12月9-15日在澳大利亚皇家墨尔本高尔夫俱乐部举行。羊城晚报记者 吴广崖 梁劲松